
 

MINUTA 
ședinței ordinare din data 26.02.2026 a Consiliului Local al Comunei Lerești, 

Județul Argeș 

 
 
La şedinţa participă Toader Marian – primar,  Soceanu Ileana - secretar, consilierii 
locali: Cicu Adrian, Avrigeanu George – Marian , Bratu Petrina , Căplănuși Nicolae , 
Dragomir Ion , Gagea Ion, Herişanu Ion, , Marin Constantin,  Pascu Vasile, Crețu 
Geania,  Sârbu Elena,  Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . ( 13 consiliei locali) 
 
Sedință legal constituită. 
 
 În cadrul sedinței a fost aprobată următoarea hotărâre: 
 

 
Hotărârea nr. 13/2026  -. privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 
destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul 
Comunei Lerești, județul Argeș, pentru anul 2026. (proiectul a fost adoptat cu 13 voturi 
„pentru") 

Hotărârea nr. 14/2026  -  privind instituirea și utilizarea taxei speciale pentru 
promovarea turismului în Comuna Lereşti, judeţul Argeş. (proiectul a fost adoptat cu 

13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 15/2026  -  . privind aprobarea Statutului Organizației de Management 
al Destinației Județene „REGATUL ARGEȘULUI”. (proiectul a fost adoptat cu 13 

voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 16/2026  -  privind acordarea unui mandat special ADI Servsal Argeș și 
reprezentantului Comunei Lerești de a vota în AGA ADI Servsal Argeș pentru 
aprobarea încheierii Actului Adițional nr.4 la "Contractul de delegare prin concesiune a 
gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deşeurilor municipale, 
operarea Stației de transfer Câmpulung, sortarea și compostarea deșeurilor 
municipale, în Zona Câmpulung, județul Argeș" nr. 002/04.01.202, comuna Lerești, 
județul Argeș. (proiectul a fost adoptat cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 17/2026 -  privind aprobarea dezmembrării  unui imobil – teren situat în 
comuna Lerești județul Argeș, CF 83141 în suprafață de 4162 mp înscris provizoriu pe 
a UAT Comuna Lerești în doua loturi, lotul  1 în suprafață 3107 mp,   lotul 2 în suprafață  
de 1055 mp.(proiectul a fost adoptat cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 18/2026  - privind aprobarea actualizării Devizului General pentru obiectivul de 
investiții„Extindere rețea de distribuție gaze naturale, sat Pojorâta, loc. Lerești, jud. Argeș”urmare 
modificării cotei TVA de la 19% la 21% . (proiectul a fost adoptat cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 19/2026  -. privind  aprobarea drepturilor băneşti personalului didactic 
care solicită cheltuielile de deplasare (proiectul a fost adoptat cu 13 voturi „pentru") 



 

Hotărârea nr. 20/2025  -. privind aprobarea Planului Local de Actiune privind 
incluziunea comunitatii de romi pentru anul 2026, a  Grupului de Lucru Local privind 
incluziunea comunitatii de romi din UAT comuna Lerești , județul Argeș .(proiectul a 
fost adoptat (cu 12 voturi „pentru", 1 „abținere") 

 

 

Ședința s-a încheiat la ora 18,00 
 În conformitate cu  dispozițiile art. 11 din Legea  nr. 52/2003 privind transparența 
decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din 
holul primăriei pe site-ul UAT comuna Lerești. 
 
 
       Președinte de ședință ,      Secretar general UAT,  
   Avrigeanu   Marian Georgian                                                  Soceanu Ileana 

 

 

 


